Выделительная система. Кожа.
1. Эпидермис кожи образован:
А) Гладкой мышечной тканью.
В) Рыхлой соединительной тканью.
С) Плотной соединительной тканью.
D) Многослойным эпителием.
Е) Железистым эпителием.
2. Блеск и эластичность волос зависят от:
А) Количества потовых желез.
В) Количества поглощаемой влаги.
С) Жира, выделяемого сальными железами:
D) Количества выводимых солей.
Е) Количества пигмента.
3. Запасание питательных веществ происходит в:
А) Подкожной жировой клетчатке.
В) Дерме.
С) Рецепторах.
D) Волосяной луковице.
Е) Эпидермисе.
4. При повышении температуры окружающей среды теплоотдача увеличивается благодаря:
А) Сужению кровеносных сосудов.
В) Расширению кровеносных сосудов.
С) Выделению сальных желез.
D) Повышению сахара в крови.
Е) Уменьшению потоотделения.
5. Зимой препятствует обморожению:
А) Промокшая одежда:
В) Тесная обувь.
С) Меховая одежда.
D) Длительное пребывание на холоде.
Е) Одежда из легких тканей.
6. Функция кожи:
А) Образование витамина С:
В) Обеспечение проникновения микробов.
С) Образование гормонов.
D) Образование лейкоцитов.
Е) Образование витамина D.
7. При понижении температуры окружающей среды теплоотдача уменьшается благодаря:

А) Сужению кровеносных сосудов.
В) Работе мышц.
С) Уменьшению гликогена в печени.
D) Усиленной работе легких.
Е) Расширению кровеносных сосудов.
8. Механизм, обеспечивающий организму увеличение теплопродукции:
А) Кашель.
В) Сужение кровеносных сосудов.
С) Чихание.
D) Замедление пульса.
Е) Дрожь.
9. Состояние равновесия процессов образования и отдачи тепла в организме называется:
А) Диссимиляцией.
В) Теплорегуляцией.
С) Ассимиляцией.

D) Перистальтикой.

Е) Теплоотдачей.

10. Теплоотдаче препятствует:
А) Эпидермис.
В) Дерма.
С) Легкие.
D) Роговые образования кожи.
Е) Подкожная жировая клетчатка.
11. Причина, вызывающая необходимость увеличения образования тепла организмом:
А) Увеличение пульса.
В) Замедление пульса.
С) Понижение температуры окружающей среды.
D) Кашель.
Е) Чихание.
12. Через потовые железы кожи удаляется избыток:
А) Воды и солей.
В) Белков.
С) Жиров.
D) Глюкозы.
Е) Витаминов.
13. Площадь кожи взрослого человека в среднем составляет:
А) 4 м 2.
В) 7 м 2.
С) 10 м 2.
D) 2 м 2.
Е) 5 м 2.
14. Образование мочи происходит в:
А) Мочевом пузыре.
В) Почках.
С) Надпочечниках.
D) Мочеточниках.
Е) Нижней полой вене.
15. Болезнь органов выделительной системы:
А) Цистит.
В) Плеврит.
С) Грипп.
D) Трахеит.
Е) Фарингит.
16. На морозе и в летний зной температура тела здорового человека приблизительно одинакова и равна:
А) 38,5 0 С.
В) 36,6 0 С.
С) 38 0 С.
D) 35 0 С.
Е) 39 0 С.
17. Защищает организм от избытка ультрафиолетовых лучей:
А) Темный пигмент.
В) Потовые железы.
С) Рецепторы.
D) Витамин D
Е) Жировая ткань.
